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                                          Poštovane kolegice i kolege, poštovani zdravstveni djelatnici! 
                                
                   AMZH - podružnica Split u suradnji s HLZ - podružnicom Split i gradskom knjižnicom 
                             ,,Marko Marulić" Split, pozivaju Vas na stručno predavanje 

 
                                              Giht - zaboravljena bolest 
 
Urični artritis (giht ili ulozi) je reumatska metabolička bolest, koja je stara koliko i ljudski rod, karakterističnih epidemioloških 
podataka, koji se međusobno razlikuju s obzirom na podneblje, socio-ekonomske uvjete života i životne navike pojedine 
populacije. Ma koliko različiti bili ti podaci, klinička slika i laboratorijski parametri, koji je prate, uvijek su vrlo slični i specifični, 
tako da je njihovo poznavanje i nadopunjavanje, ključni kriterij za postavljanje dijagnoze bolesti. To je jedna od rijetkih 
reumatskih bolesti o kojoj znamo gotovo sve: od načina nastanka, uzroka, patofiziologije, kliničke slike do načina prevencije i 
liječenja. Pa ipak, bolesnika s gihtom u našoj populaciji ima dosta. Kako prepoznati ove bolesnike, kako im pomoći u 
prevenciji i liječenju te kako se uspješno nositi s tegobama, koje ova bolest nosi sa sobom, biti će tema ovog predavanja  
 
Predavač: prof.dr.sc. Tonko Vlak, dr.med. fizijatar - reumatolog 
 
Predavanje će se održati dana 18.01. 2023. godine (srijeda), s početkom u 18 h u gradskoj knjižnici ,,Marko Marulić", 
Ulica Slobode 2. u Splitu. 
Predavanje se boduje prema Pravilniku Hrvatske liječničke komore. 
Nakon održanog predavanja bodovi se upisuju elektronski na kartice članova Komora. 
                         
                 S poštovanjem 
                                                                      
                                                          dr.sc. Dušanka Martinović Kaliterna, dr.med.prof.emer. 
                                                           
                                                          Predsjednica AMZH-podružnice Split 
                                          
 

  
 


